

# 颜值犀利 车身超长 油耗较低

## 宝马 BMW3 系信阳上市



**信阳消息(记者 王红霞)**  
7月13日,THE3全新BMW3系信阳上市发布会在宝莲常4S店举行。全新BMW3系再次超越自我,以先进的设计语言迎接新时代的来临,以纯粹的运动基因演绎其强劲实力,并承载未来先进科技,让BMW3系更智能也更人性化。

全新BMW3系诠释自我内涵,以豪华气质触发运动激情,带给搭乘者出色的动态性能和犀利的外观,辅创新性豪华舒适性。

在外观设计上,采用了家族式的设计理念,双肾式的进气格栅配上银色的镀铬饰条进行连接,内部熏黑式处理设计增加了档次感,与两侧多功能大灯连为一体的设计增加了较为强烈的横向视觉,进气格栅设计上采用了网状式设计,引擎盖上方所隆起的线条也更好地减少了汽车在行驶中的阻力。

在侧面的设计上,车身比例仍然协调。由于车身进行了大幅拉长,所以整个侧面看上

去线条更加舒展流畅,贯穿车身左右的腰线以及轮毂部位的折线处理也让新车呈现出较为强烈的运动感;车窗柱采用的熏黑式处理增加了较为强烈的档次性;汽车轮毂在设计上采用的双五幅式设计,呈现出了一种较为大气的设计性。

总而言之,宝马BMW3系有着犀利的外形颜值、较大的车身尺寸以及超低的油耗,让这款新车具备了更强的市场竞争力。

## 高质量产品和优质售后服务惠飨我市消费者 宝沃汽车信阳旗舰店开业

**信阳消息(记者 王红霞)**  
7月11日上午,我市汽车市场再添新军,宝沃汽车信阳旗舰店正式入驻信阳,并举行了开业典礼。

活动当天,宝沃汽车信阳旗舰店内人声鼎沸,大家欢聚一堂,共同见证宝沃汽车信阳旗舰店的盛大开业。宝沃汽车厂家领导、我市主流媒体人、宝沃汽车相关负责人及宝沃汽车的车粉们亲临现场为开业典礼助阵。开业仪式上,宝沃汽车厂家领导张楠发表了热情洋溢的讲话,也为信阳消费者带来了更大的实惠。据该店总经理李坤介

绍,宝沃品牌正式入驻信阳后,将一直遵从“服务成为最热情、最快便、最专业、最友善、最具使命感的车主好伙伴”的企业使命,向信阳地区广大用户提供高质量的产品和优质的售后服务。

据悉,神州优车集团控股宝沃汽车,双方已经达成战略合作,联手推出了宝沃汽车新零售模式,以无限贴近客户的网点、无限降低客户的购买门槛、透明的售后服务体验、真正的0库存模式,为更多消费者带来优质的驾乘体验和服务。

## 信阳骏海六周年店庆圆满落幕

**信阳消息(记者 王红霞)**  
7月13日,广汽传祺信阳骏海店迎来了6周年店庆。店庆当天,信阳骏海4S店人声鼎沸,热闹非凡。信阳近200名传祺粉丝们与新老客户共同见证了这一激动人心的时刻。

信阳骏海总经理薄锐发表了热情洋溢的讲话:信阳骏海感恩有你们的一路相随,从诞生到壮大,在6年里,得到了社会各界人士的大力支持,激励着我们不

断向前,并做得更好。同时,我们感谢每一位车主的信任与厚爱,未来,我们将一如既往地为大家真诚服务。为答谢新老客户,活动期间订车即享抽奖大礼,有机会赢得冰箱、机器人、洗衣机、挂烫机、电饭煲等奖品。

一路同行,感恩有您。不忘初心,真心回报社会,是广汽传祺永远的追求。信阳骏海在余自锋董事长的带领下,用高质量、高品质的服务让广大客户满意。

## 东风本田新 XR-V 在信阳锦佳 4S 店上市



7月13日,全新东风本田XR-V在信阳锦佳4S店上市。新车外形青春、时尚、新潮,搭载1.5L和1.5T发动机,双排气、8个气囊,支持手机互联、主动刹车,可开启全景天窗,售价为12.79万元至17.59万元。

本报记者  
王红霞 摄

## 奔驰长轴距 A 级轿车 引领“新豪华主义”

**信阳消息(记者 王红霞)**  
7月13日,信阳利星4S店举行了梅赛德斯奔驰长轴距A级轿车产品体验日活动。主办方信阳利星邀请了当地主流媒体人和奔驰车粉们共同参与了试乘试驾体验活动。当无人驾驶泊车泊车成功后,让更多的女性感受了高科技的人性设计给驾驶者带来的便利。

随后,试车试驾的车队驶出信阳利星4S店,在二

十四大街上缓慢行驶着。在专业讲解员的一路讲解下,试乘试驾者在奔驰车上体验着人机交互。奔驰引领未来的智能互联,首款搭载全新梅赛德斯奔驰MBUX智能人机交互系统,拥有自然语言识别功能的“读心语音助理”,4种人机交互方式,提供智能驾驶辅助,长轴距A级轿车以超越时代的前卫设计,开启了“新豪华主义”潮流的新序幕。